



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo

KLASA: 600-01/10-05/59

URBROJ: 2170/01-04-00-10-1

Rijeka, 06. prosinca 2010. godine

GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE  
mr. sc. Vojku Obersnelu

- Predmet: I. Prijedlog Odluka po prigovorima na rang listu za učenike trećeg i četvrtog razreda srednje škole i rang listu za studente
- II. Prijedlog konačne rang-liste za učenike trećeg i četvrtog razreda srednje škole i konačne rang-liste za studente
- III. Prijedlog Odluke o dodjeli stipendija darovitim učenicima srednjih škola i studentima u školskoj 2010./2011. godini

Pročelnica



*Perub - Silov*

Materijal izradile:

Marina Peranić-Ševeljević, prof.

Maša Komadina, prof.

Iva Miloš, dipl. iur.

## OBRAZLOŽENJE

Na temelju obrazloženog prijedloga Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo i Povjerenstva za stipendiranje o načinu i rezultatima bodovanja i rangiranja pristupnika na Natječaju za dodjelu stipendija Grada Rijeke darovitim učenicima srednjih škola i studentima za školsku / akademsku 2010./2011. godinu Gradonačelnik Grada Rijeke donio je Zaključak (KLASA: 023-01/10-04/86-41; URBROJ: 2170/01-15-00-10-2 od 23. 11. 2010.) kojim se utvrđuju dvije rang - liste pristupnika koji su udovoljavali uvjetima Natječaja:

- **rang listu 39 učenika** trećeg i četvrtog razreda srednje škole i
- **rang listu 77 studenta** visokih učilišta

za dodjelu stipendija u školskoj / akademskoj 2010./2011. godini.

Rang liste su objavljene na oglasnoj ploči Grada Rijeke, Titov trg 3. i na web stranicama RIJEKA ONLINE <http://www.rijeka.hr> u srijedu, 24. studenog 2010. godine.

Svi pristupnici Natječaju (129) pismeno su obaviješteni o rangu koji su postigli te da sukladno članku 10. stavku 4. *Odluke o stipendiranju darovitih učenika srednjih škola i studenata* ("Službene novine" Primorsko-goranske županije, broj 40/09) mogu na rang listu podnijeti pismeni prigovor Gradonačelniku Grada Rijeke u roku osam dana od dana objave na oglasnoj ploči Grada.

Nakon proteka roka za podnošenje pismenih prigovora te donošenja odluka po zaprimljenim prigovorima, Gradonačelnik Grada Rijeke donosi konačnu odluku o dodjeli stipendija.

### PRIGOVOR NA RANG LISTU UČENIKA I STUDENATA

Nakon objavljivanja rang listi zaprimljena su **tri pismena prigovora** u propisanom roku.

#### 1. Pismeni prigovor na rang listu studenata – pristupnika Natječaju u roku je podnio:

**Ivan Pribanić iz Rijeke, Brig 35, student 1. godine Odjela za fiziku Sveučilišta u Rijeci.**  
Prigovor glasi:

" Prigovor na rang listu za dodjelu stipendija studentima

*Poštovani,*

*Nakon objave rang lista, kontaktirao sam Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo, gdje su mi rekli kako mi neke materijale koje sam priložio, nisu bodovali. Konkretno, radi se o dva članka sa predavanja Geografskom društvu Rijeka, članci, koji su sažetci predavanja koja sam održao Geografskom društvu, objavljena su u Školskom Izvješću, sa jedinstvenim ISSN brojem (ISSN 1332-9723). Međutim, osim tih članaka, održao sam i dva predavanja Geografskom društvu Rijeka, te sam priložio potvrde, koje je potpisao predsjednik Geografskog društva, te koje imaju pečat. Prema tome, vjerodostojne su. Članovi Geografskog društva Rijeka su profesori i dipl. ing. geografije, koji su predavali geografiju dugi niz godina u Školama u Rijeci, stoga, iskusnim predavačima i izvrsnim poznavateljima geografije nije bilo lako održati predavanje o geografskim značajkama svjetskih mora, ili pak, o najvećim putničkim brodovima svijeta. Uz to, sudjelovao sam i u terenskoj projektnoj nastavi matematike, gdje smo pratili pomak Kosog tomja, te sam napisao članak o povijesti Kosog tomja, koji je izašao u školskom Izvješću, kojeg sam također priložio, a koje nije bilo bodovano. Stoga Vas molim da, ako je moguće, uvažite ova postignuća, Također moram naglasiti da sam jedan od samo pet učenika generacije Prve sušačke hrvatske gimnazije, te odličan učenik."*

**Povjerenstvo za stipendiranje razmatralo je prigovor pristupnika te predlaže Gradonačelniku Grada Rijeke:**

**da se odbije prigovor Ivana Pribanića iz Rijeke. Prigovor nije osnovan, niti opravdan.**

Radi se o pristupniku koji je na 39. mjestu po rangu sa 45,93 bodova. Provjeren je unos podataka, način izračuna bodova i izračuna ranga koje automatski izvodi računalni program i nije utvrđena niti jedna pogreška, te mu i nadalje pripadaju sljedeći bodovi:

<b>BOU</b>	Bodovi općeg uspjeha u obrazovanju:	<b>25,00 od mogućih 25,00</b>
<b>BRP</b>	Bodovi uspjeha iz predmeta u funkciji struke:	<b>10,00 od mogućih 10,00</b>
<b>BPOST</b>	Bodovi postignuća – natjecanja:	<b>0,00 od mogućih 30,00</b>
<b>BMP</b>	Bodovi mišljenja profesora:	<b>5,00 od mogućih 5,00</b>
<b>BMS</b>	Bodovi mišljenja stručne službe – rezultati psihologijskog testiranja	<b>5,93 od mogućih 30,00</b>

Povjerenstvo je utvrdilo da su uzeti u obzir svi dokumenti koje je pristupnik Ivan Pribanić priložio uz svoju prijavu Natječaju. Pristupnik je vrijedan i svestran učenik koji ima zapažena postignuća, ali koja se ne boduju temeljem Kriterija za izbor korisnika stipendija. Objavljen članak u Školskom izvješću ne boduje se budući da se ne priznaje u skupnu publikaciju na lokalnoj razini.

## **2. Pismeni prigovor na rang listu studenata – pristupnika Natječaju u roku je podnijela:**

**gđa Loredana Vodarić u ime Petre Vodarić iz Rijeke, Franje Brentinija 3, studentica 1. godine Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci. Prigovor glasi:**

"Pismeni prigovor Gradonačelniku Grada Rijeke ili reagiranje na objavljenu rang-listu za dodjelu stipendija darovitim studentima u akademskoj 2010/2011. godini

Poštovani,

...

*U 2009. i 2010. godini, Petra Vodarić odlazi na državni LIDRANO, a 2010.g. je ujedno i jedina pozvana iz Primorsko-goranske županije, opet u kategoriji literarnog izraza te već samim pozivom zauzima 1. mjesto, po njihovim mjerilima.*

*Od strane stručnog povjerenstva, priznatih književnika, njeno pjesništvo u 2009. i 2010.g. smatrano je najboljim, i tim svojim uratkom, Petra Vodarić je svečano i zatvorila LIDRANO 2010.g. na svoj, naš i ponos svojih profesora i mentora. Pitam se, zar to nije veliki uspjeh jednog mladog čovjeka i priznanje njegova rada?! Zar to nije postignuće i 1. nagrada u umjetničkoj kategoriji, potvrda darovitosti s porukom: tvoj rad vrijedi! Točno, na LIDRANU i njihovim priznanjima ne pišu brojevi, jer oni su ljudi od pera, a ne brojki.*

*Poruka Grada koja se očituje u objavljenoj rang-listi poručuje: tvoj rad ne vrednujemo i stoga ti dajemo: 0 bodova ! Mislim da je to više moglo pogoditi jednu mladu osobu ne goli gubitak stipendije!*

*Taj isti Grad je još prije nekoliko godina, kada se nagrađuju daroviti učenici, sudionike LIDRANA svrstavao prema novčanom iznosu na 1. osvojeno mjesto, a zadnjih godina na 3.mjesto. Isto će biti vjerojatno i u 2011. g. za proteklu 2010. godinu, a kada je u pitanju stipendiranje, ne tretira se kao bilo koje osvojeno mjesto, ne zaslužuje niti jedan bod ?! Da je ovaj uspjeh vrednovan po gore navedenom principu, a nije jasno zašto je on u ovom slučaju izostao, Petra Vodarić bi vjerojatno ostvarila pravo na stipendiju."*

**Povjerenstvo za stipendiranje razmatralo je prigovor pristupnice te predlaže Gradonačelniku Grada Rijeke:**

**da se odbije prigovor Petre Vodarić iz Rijeke. Prigovor nije osnovan, niti opravdan.**

Radi se o pristupnici koja je na 42. mjestu po rangu sa 44,09 bodova. Provjeren je unos podataka, način izračuna bodova i izračuna ranga koje automatski izvodi računalni program i nije utvrđena niti jedna pogreška, te mu i nadalje pripadaju sljedeći bodovi:

<b>BOU</b>	Bodovi općeg uspjeha u obrazovanju:	<b>22,75 od mogućih 25,00</b>
<b>BRP</b>	Bodovi uspjeha iz predmeta u funkciji struke:	<b>10,00 od mogućih 10,00</b>
<b>BPOST</b>	Bodovi postignuća – natjecanja:	<b>0,00 od mogućih 30,00</b>
<b>BMP</b>	Bodovi mišljenja profesora:	<b>5,00 od mogućih 5,00</b>
<b>BMS</b>	Bodovi mišljenja stručne službe – rezultati psihologijskog testiranja	<b>6,34 od mogućih 30,00</b>

Povjerenstvo je utvrdilo da su uzeti u obzir svi dokumenti koje je pristupnica Petra Vodarić priložila uz svoju prijavu Natječaju, a to su *Priznanja za sudjelovanje u literarnom izrazu na Hrvatskoj školskoj smotri LiDraNo 2009. i 2010.*, izdani od strane Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa te Agencije za odgoj i obrazovanje. Međutim, LiDraNo - hrvatska školska smotra literarnog, dramsko-scenskog i novinarskog stvaralaštva, kao i sve ostale smotre, nije uzimana u obzir niti bodovana jer učesnici na takvim manifestacijama nisu rangirani zbog nepostojanja kriterija za rangiranje. Naime, na državnoj manifestaciji LiDraNo svi učenici sa svojim mentorima imaju istovrijedan uspjeh (ex aequo-nema klasifikacije) dok se temeljem Kriterija za izbor korisnika stipendije Grada Rijeke za darovite učenike 3. i 4. razreda srednjih škola i studenata: "...-boduju samo postignuća na manifestacijama **natjecateljskog i izlučnog karaktera** "

### **3. Pismeni prigovor na rang listu učenika – pristupnika Natječaju u roku je podnio:**

**Ivan Vuković iz Rijeke, Ante Kovačića 7, učenika 3. razreda Ekonomske škole Mije Mirkovića.** Prigovor glasi:

*"Prigovor na rang listu Natječaja za dodjelu stipendija Grada Rijeke darovitim učenicima 3. i 4. razreda srednjih škola i studentima*

*Poštovani,*

*Ja, Ivan Vuković, 26. listopada ove godine pristupio sam i priložio dokumentaciju za Natječaj za dodjelu stipendija darovitim učenicima 3. i 4. razreda srednjih škola i studentima školske 2010./2011. godine kojim će se dodijeliti 16 stipendija darovitim učenicima srednje škole i 38 stipendija darovitim studentima. Po pozivu vaše komisije pristupio sam i psihologijskom testiranju održanog dana 15. studenoga 2010. godine održanog u zgradi Filozofskog fakulteta u Rijeci na Trsatu.*

*Sukladno Odluci o stipendiranju darovitih učenika srednjih škola i studenata, Vi ste utvrdili rang-listu pristupnika koji su udovoljili uvjetima natječaja. Ja sam na toj listi pozicioniran na 39. mjestu te time neću biti izabran za stipendista Grada Rijeke.*

*I samo uvrštavanje na listu smatram svojim velikim uspjehom i poticajom za daljnji rad. Ovim putem želim Vas isto upozoriti da uvjeti za dodjelu stipendija na natječaj grada Rijeke darovitim učenicima 3. i 4. razreda srednjih škola i studenta školske 2010./2011. godine ne mogu se voditi po istim kriterijima za sve učenike koji se žele prijaviti na natječaj.*

*Navodim to zbog toga jer smatram da je isti u određenoj mjeri diskriminirajući spram osobama s invaliditetom, te smatram da bi Grad Rijeke trebao uvesti i nekoliko stipendija za osobe s invaliditetom koje bi se dodjeljivale po zasebnoj rang listi za iste."*

**Povjerenstvo za stipendiranje razmatralo je prigovor te predlaže Gradonačelniku Grada Rijeke:**

**da se odbije prigovor Ivana Vukovića**

Radi se o pristupniku koji je na 39. mjestu po rangu sa 32,66 bodova. Provjeren je unos podataka, način izračuna bodova i izračuna ranga koje automatski izvodi računalni program i nije utvrđena niti jedna pogreška, te mu i nadalje pripadaju sljedeći bodovi:

<b>BOU</b>	Bodovi općeg uspjeha u obrazovanju:	<b>18,88 od mogućih 25,00</b>
<b>BRP</b>	Bodovi uspjeha iz predmeta u funkciji struke:	<b>10,00 od mogućih 10,00</b>
<b>BPOST</b>	Bodovi postignuća – natjecanja:	<b>0,00 od mogućih 30,00</b>
<b>BMP</b>	Bodovi mišljenja profesora:	<b>3,78 od mogućih 5,00</b>
<b>BMS</b>	Bodovi mišljenja stručne službe – rezultati psihologijskog testiranja	<b>0,00 od mogućih 30,00</b>

Povjerenstvo je utvrdilo da su uzeti u obzir svi dokumenti koje je pristupnik Ivan Vuković priložio uz svoju prijavu Natječaju. Radi se vrijednom učeniku, ali koji nema zapažena postignuća na natjecanjima koja bi se bodovala sukladno Kriterijima za izbor korisnika stipendije. Na ovogodišnji Natječaj međutim prijavio se veliki broj učenika s izuzetnim postignućima u pojedinim područjima što je značajno povećalo konkurenciju među kandidatima te je imenovani zauzeo na rang listi 39. mjesto, ali koje mu obzirom na broj stipendija koje se dodjeljuju nije omogućilo ostvarivanje stipendije za ovu školsku godinu.

Nadalje, Grad se opredijelio da temeljni kriterij za izbor korisnika ovih stipendija bude darovitost s ciljem poticanja stvaralačke sposobnosti za pojedina znanstvena i umjetnička područja. Stoga kriteriji ne uključuju socijalni faktor niti faktor deficitarnosti zanimanja. Pristupnici natječaju za dodjelu stipendija boduju se prema uspjehu u obrazovanju, priznatim postignućima, te prema mišljenju profesora-mentora i rezultatima psihologijskog testiranja. Znači, faktor darovitosti je jedino načelo stimuliranja čime se podupire najспособnije učenike i studente.

Što se tiče socijalnog programa Grada Rijeke, on se provodi od 1993. godine kako bi se dodatno zaštitio socijalno najugroženiji dio stanovništva među kojima i osobe s invaliditetom. Nažalost, istim se programom ne ostvaruje pravo na redovite stipendije srednjoškolskom obrazovanja učenika invalida ali se iskreno nadamo da će se u budućnosti iznaći način i sredstva koja će omogućiti financijsku potporu za bezbrižnije školovanje osoba s invaliditetom.

### **PRIJEDLOG NOVIH STIPENDISTA GRADA RIJEKE**

Dana 23. studenoga 2011. godine, Gradonačelnik Grada Rijeke je na prijedlog Povjerenstva utvrdio dodjelu 2 nove stipendije više od broja objavljenog u Natječaju, znači ukupno **54** stipendije i to: **16 stipendija učenicima** i **38 stipendija studentima**.

U međuvremenu je **1 stipendist diplomirao** i time oslobodio jedno mjesto za dodjelu stipendija. Stoga Povjerenstvo za stipendiranje Grada Rijeke predlaže Gradonačelniku dodjelu još 1 nove stipendije više od broja objavljenog u Natječaju, znači ukupno **55** stipendija i to:

- **16 stipendija učenicima** koji će po konačnoj rang-listi biti rangirani od 1. mjesta do 16. mjesta uključivo,
- **39 stipendija studentima** koji će po konačnoj rang-listi biti rangirani od 1. mjesta do 39. mjesta uključivo.

Slijedom navedenoga, nakon proteka roka za pismene prigovore i predlaganja odluka Gradonačelniku, Povjerenstvo za stipendiranje utvrdilo je prijedlog konačnih rang lista.

Povjerenstvo za stipendiranje predlaže Gradonačelniku Grada Rijeke dodjelu **55 stipendija** Grada Rijeke u tekućoj školskoj/akademsnoj 2010/2011. godini kako slijedi:

**na rang listi učenika** 3. i 4. razreda srednjih škola od prvog po rangu (84,68 bodova) do šesnaestog po rangu (60,37 bodova) i

**na rang listi studenata** od prvog po rangu (87,98 bodova) do tridesetdevetog po rangu (45,93 bodova).

Slijedom navedenog, predlažemo Gradonačelniku Grada Rijeke da donese slijedeći

## ZAKLJUČAK

### I.

1. Donosi se Odluka kojom se odbija prigovor Ivana Pribanića iz Rijeke, Brig 35, studenta 1. godine Odjela za fiziku Sveučilišta u Rijeci na rang-listu za studente kao neosnovan, u predloženom tekstu (Privitak 1).
2. Donosi se Odluka kojom se odbija prigovor Petre Vodarić iz Rijeke, Franje Brentinija 3, studentice 1. godine Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci na rang listu za studente kao neosnovan, u predloženom tekstu (Privitak 2).
3. Donosi se Odluka kojom se odbija prigovor Ivana Vukovića iz Rijeke, Ante Kovačića 7, učenika 3. razreda Ekonomske škole Mije Mirkovića rang-listu za učenike trećeg i četvrtog razreda kao neosnovan, u predloženom tekstu (Privitak 3).

### II.

1. Utvrđuju se konačne rang-liste za dodjelu stipendija u školskoj/akademskoj 2010./2011. godini (rang-lista za učenike trećeg i četvrtog razreda srednje škole i rang-lista za studente), a koje čine sastavni dio ovog zaključka (Privitak 4).

### III.

Na temelju članka 11. Odluke o stipendiranju darovitih učenika srednjih škola i studenata ("Službene novine" Primorsko-goranske županije broj 40/09) Gradonačelnik Grada Rijeke donosi

## ODLUKU

### o dodjeli stipendija darovitim učenicima srednjih škola i studentima

1. U školskoj/akademskoj 2010./2011. godini dodjeljuje se

#### **16 stipendija Grada Rijeke darovitim učenicima srednjih škola**

Lovrečić Dora, Karmelić Ema, Zrinski Tin, Rizvić Asja, Klečina Valentina, Perković Daniela, Jelovica Mateo, Petrović Filip, Srok Dorian, Nikšić Ana, Lovričić Leonard, Ševeljević Ivan, Kalinčević Sven, Orlić Nives, Keranović Vanessa i Brusić Daniel.

#### **39 stipendija Grada Rijeke darovitim studentima**

Benić Ante, Šubat Tea, Bilić Stipe, Mišljenović Dejan, Vuković Majda, Grce Ivan, Pauković Domagoj, Hreljac Ivana, Stošić Ana, Havelka Anthony, Stošić Iva, Lugonjić Irena, Švob Petra, Jeričević Dora-Katarina, Kavazović Inga, Odović Luka, Koludrović Bernard, Maršić Matej, Birko Danijela, Gašparić Petra, Vargović Rea, Šašek Ivana, Štih Boris, Banov Katarina, Marjanušić Antonela, Bujan Vlasta, Vukas Lorena, Grzunov Adriana, Šiljak Edi, Horvat Tijana, Rukavina Luka, Miloš Ivana, Mateševac Tanja, Blažeković Andrea, Saltović Ema, Marković Vedran, Zubković Andreja, Vorkapić Filip i Pribanić Ivan.

2. Zadužuje se Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo da sa darovitim učenicima srednjih škola i studentima iz točke 1. ove Odluke sklopi Ugovore o stipendiranju.

## Privitak 1

Na temelju članka 10. Odluke o stipendiranju darovitih učenika srednjih škola i studenata ("Službene novine Primorsko-goranske županije" broj 40/09), Gradonačelnik Grada Rijeke donosi

### ODLUKU

1. Odbija se prigovor Ivana Pribanića iz Rijeke, Brig 35, studenta 1. godine Odjela za fiziku Sveučilišta u Rijeci na rang-listu za studente kao neosnovan.

#### Obrazloženje

Pristupnik Natječaju za dodjelu stipendija Grada Rijeke u školskoj 2010./2011. godini Ivan Pribanić nakon provedbe bodovanja i rangiranja je na 39. mjestu po rangu na rang-listi za studente sa 45,93 bodova.

Pristupnik je na rang-listu za studente podnio prigovor pravovremeno. U svojem prigovoru pristupnik navodi da Povjerenstvo nije bodovalo neke materijale koje je u svojoj dokumentaciji priložio.

#### ***Prigovor pristupnika Ivana Pribanića je neosnovan.***

Radi se o pristupniku koji je na 39. mjestu po rangu sa 45,93 bodova. Provjeren je unos podataka, način izračuna bodova i izračuna ranga koje automatski izvodi računalni program i nije utvrđena niti jedna pogreška, te mu i nadalje pripadaju sljedeći bodovi:

<b>BOU</b>	Bodovi općeg uspjeha u obrazovanju:	<b>25,00 od mogućih 25,00</b>
<b>BRP</b>	Bodovi uspjeha iz predmeta u funkciji struke:	<b>10,00 od mogućih 10,00</b>
<b>BPOST</b>	Bodovi postignuća – natjecanja:	<b>0,00 od mogućih 30,00</b>
<b>BMP</b>	Bodovi mišljenja profesora:	<b>5,00 od mogućih 5,00</b>
<b>BMS</b>	Bodovi mišljenja stručne službe – rezultati psihologijskog testiranja	<b>5,93 od mogućih 30,00</b>

Utvrđeno je da su uzeti u obzir svi dokumenti koje je pristupnik Ivan Pribanić priložio uz svoju prijavu Natječaju. Pristupnik ima zapažena postignuća, ali koja se ne boduju temeljem Kriterija za izbor korisnika stipendija. Objavljen članak u Školskom izvješću ne boduje se budući da se ne priznaje u skupnu publikaciju na lokalnoj razini.

Sljedom navedenoga trebalo je odlučiti kao u izreci ove odluke.

## Privitak 2

Na temelju članka 10. Odluke o stipendiranju darovitih učenika srednjih škola i studenata ("Službene novine Primorsko-goranske županije" broj 40/09), Gradonačelnik Grada Rijeke donosi

### ODLUKU

1. Odbija se prigovor Petre Vodarić iz Rijeke, Franje Brentinija 3, studentice 1. godine Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci na rang-listu za studente kao neosnovan.

#### Obrazloženje

Pristupnica Natječaju za dodjelu stipendija Grada Rijeke u školskoj 2010./2011. godini Petra Vodarić nakon provedbe bodovanja i rangiranja je na 42. mjestu po rangu na rang-listi za studente sa 44,09 bodova.

Pristupnica je na rang-listu za studente podnijela prigovor pravovremeno. U svojem prigovoru pristupnica navodi da joj nije bodovano postignuće na državnoj smotri LIDRANO u kategoriji literarnog izraza (2009. i 2010. godini).

#### **Prigovor pristupnice Petre Vodarić je neosnovan.**

Radi se o pristupnici koja je na 42. mjestu po rangu sa 44,09 bodova. Provjeren je unos podataka, način izračuna bodova i izračuna ranga koje automatski izvodi računalni program i nije utvrđena niti jedna pogreška, te mu i nadalje pripadaju sljedeći bodovi:

<b>BOU</b>	Bodovi općeg uspjeha u obrazovanju:	<b>22,75 od mogućih 25,00</b>
<b>BRP</b>	Bodovi uspjeha iz predmeta u funkciji struke:	<b>10,00 od mogućih 10,00</b>
<b>BPOST</b>	Bodovi postignuća – natjecanja:	<b>0,00 od mogućih 30,00</b>
<b>BMP</b>	Bodovi mišljenja profesora:	<b>5,00 od mogućih 5,00</b>
<b>BMS</b>	Bodovi mišljenja stručne službe – rezultati psihologijskog testiranja	<b>6,34 od mogućih 30,00</b>

Utvrđeno je da su uzeti u obzir svi dokumenti koje je pristupnica Petra Vodarić priložila uz svoju prijavu Natječaju, a sukladno Kriterijima za izbor korisnika stipendije. Međutim, priznanja za sudjelovanje u literarnom izrazu na Hrvatskoj školskoj smotri LiDraNo 2009. i 2010., izdani od strane Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa te Agencije za odgoj i obrazovanje, temeljem navedenih Kriterija se ne boduju. Prema Kriterijima boduju se samo postignuća na manifestacijama **natjecateljskog i izlučnog karaktera**. Učesnici na smotri LiDraNo nisu rangirani zbog nepostojanja kriterija za rangiranje. Naime, na državnoj manifestaciji LiDraNo svi učenici sa svojim mentorima imaju istovrijedan uspjeh (ex aequo-nema klasifikacije).

Slijedom navedenoga trebalo je odlučiti kao u izreci ove odluke.



### Privitak 3

Na temelju članka 10. Odluke o stipendiranju darovitih učenika srednjih škola i studenata ("Službene novine Primorsko-goranske županije" broj 40/09), Gradonačelnik Grada Rijeke donosi

#### ODLUKU

1. Odbija se prigovor Ivana Vukovića iz Rijeke, Ante Kovačića 7, učenika 3. razreda Ekonomske škole Mije Mirkovića rang-listu za učenike trećeg i četvrtog razreda kao neosnovan.

#### Obrazloženje

Pristupnik Natječaju za dodjelu stipendija Grada Rijeke u školskoj 2010./2011. godini Ivan Vuković nakon provedbe bodovanja i rangiranja je na 39. mjestu po rangu na rang-listi za učenike 3. i 4. razreda srednjih škola sa 32,66 bodova.

Pristupnik je podnio prigovor pravovremeno. U svojem prigovoru pristupnik navodi da je Natječaj za dodjelu stipendija u određenoj mjeri diskriminirajući spram osoba s invaliditetom, te da bi Grad Rijeka trebao uvesti i nekoliko stipendija za osobe s invaliditetom koje bi se dodjeljivale po zasebnoj rang listi za iste.

#### **Prigovor pristupnika Ivana Vukovića je neosnovan.**

Radi se o pristupniku koji je na 39. mjestu po rangu sa 32,66 bodova. Provjeren je unos podataka, način izračuna bodova i izračuna ranga koje automatski izvodi računalni program i nije utvrđena niti jedna pogreška, te mu i nadalje pripadaju sljedeći bodovi:

<b>BOU</b>	Bodovi općeg uspjeha u obrazovanju:	<b>18,88 od mogućih 25,00</b>
<b>BRP</b>	Bodovi uspjeha iz predmeta u funkciji struke:	<b>10,00 od mogućih 10,00</b>
<b>BPOST</b>	Bodovi postignuća – natjecanja:	<b>0,00 od mogućih 30,00</b>
<b>BMP</b>	Bodovi mišljenja profesora:	<b>3,78 od mogućih 5,00</b>
<b>BMS</b>	Bodovi mišljenja stručne službe – rezultati psihologijskog testiranja	<b>0,00 od mogućih 30,00</b>

Utvrđeno je da su uzeti u obzir svi dokumenti koje je pristupnik Ivan Vuković priložio uz svoju prijavu Natječaju. Međutim, nema zapaženih postignuća na natjecanjima koja bi se bodovala sukladno Kriterijima za izbor korisnika stipendije.

Grad Rijeka se opredijelio da temeljni kriterij za izbor korisnika ovih stipendija bude darovitost s ciljem poticanja stvaralačke sposobnosti za pojedina znanstvena i umjetnička područja. Stoga kriteriji ne uključuju socijalni faktor niti faktor deficitarnosti zanimanja. Pristupnici natječaju za dodjelu stipendija boduju se prema uspjehu u obrazovanju, priznatim postignućima, te prema mišljenju profesora-mentora i rezultatima psihologijskog testiranja.

Slijedom navedenoga trebalo je odlučiti kao u izreci ove odluke.

**Privitak 4****PREDLOŽENI NOVI STIPENDISTI GRADA RIJEKE  
U ŠKOLSKOJ / AKADEMSKOJ 2010./2011. GODINI****DAROVITI UČENICI 3. I 4. RAZREDA SREDNJE ŠKOLE**

RBR	PREZIME I IME	ADRESA STANOVANJA	NAZIV USTANOVE	BROJ BODOVA
1	LOVREČIĆ DORA	MIRE BAN RADUNE 5	SREDNJA GLAZBENA ŠKOLA IVANA MATETIĆA RONJGOVA	84,68
2	KARMELIĆ EMA	VIDIKOVAC 22	PRVA SUŠAČKA HRVATSKA GIMNAZIJA	80,16
3	ZRINSKI TIN	MIROSLAVA KRLEŽE 5	GIMNAZIJA ANDRIJE MOHOROVIČIĆ RIJEKA	72,2
4	RIZVIĆ ASJA	SVETOG JURJA 24	SREDNJA GLAZBENA ŠKOLA IVANA MATETIĆA RONJGOVA	71,73
5	KLEČINA VALENTINA	TINA UJEVIĆA 12	GRAĐEVINSKA TEHNIČKA ŠKOLA U RIJECI	71,01
6	PERKOVIĆ DANIELA	ALEKSANDRA MAMIĆA 7	GLAZBENA ŠKOLA IVAN MATETIĆ RONJGOV	70,37
7	JELOVICA MATEO	LAGINJINA 18	GIMNAZIJA ANDRIJE MOHOROVIČIĆA	69,79
8	PETROVIĆ FILIP	IVANA MATRLJANA 11	PRVA SUŠAČKA HRVATSKA GIMNAZIJA	68,16
9	SROK DORIAN	PEHLIN 42	SALEZIJANSKA KLASIČNA GIMNAZIJA	67,27
10	NIKŠIĆ ANA	ANDROV BREG 15	PRVA SUŠAČKA HRVATSKA GIMNAZIJA	67,19
11	LOVRIČIĆ LEONARD	MARIA GENNARIA 24/B	PRVA RIJEČKA HRVATSKA GIMNAZIJA	64,78
12	ŠEVELJEVIĆ IVAN	DEMETROVA 6	PRVA SUŠAČKA HRVATSKA GIMNAZIJA	64,54
13	KALINČEVIĆ SVEN	HEGEDUŠIĆEVA 5	PRVA RIJEČKA HRVATSKA GIMNAZIJA	63,88
14	ORLIĆ NIVES	KRIMEJA 13	PRVA SUŠAČKA HRVATSKA GIMNAZIJA	61,28
15	KERANOVIĆ VANESSA	MARIJANA VIČIĆA 4	PRVA SUŠAČKA HRVATSKA GIMNAZIJA	60,61
16	BRUSIĆ DANIEL	MILANA RUSTANBEGA 24	PRVA SUŠAČKA HRVATSKA GIMNAZIJA	60,37

**DAROVITI STUDENTI**

RBR	PREZIME I IME	ADRESA STANOVANJA	NAZIV USTANOVE	BROJ BODOVA
1	BENIĆ ANTE	FRANJE MATKOVIĆA 15	PRIRODOSLOVNO-MATEMATIČKI FAKULTET U ZAGREBU	87,98
2	ŠUBAT TEA	BOK 37	GRAFIČKI FAKULTET U ZAGREBU	84,05
3	BILIĆ STIPE	CVJETNA 8	MUZIČKA AKADEMIJA U ZAGREBU	78,9
4	MIŠLJENOVIĆ DEJAN	MEDOVIĆEVA 13	TEHNIČKI FAKULTET U RIJECI	76,83
5	VUKOVIĆ MAJDA	BLAŽIĆEVO C 25	MEDICINSKI FAKULTET U ZAGREBU	76,39
6	GRCE IVAN	SRDOČI 67	FAKULTET ELEKTROTEHNIKE I RAČUNARSTVA U ZAGREBU	73,56
7	PAUKOVIĆ DOMAGOJ	OKTAVIJANA VALIĆA 42	MUZIČKA AKADEMIJA U ZAGREBU, PODRUŽNICA RIJEKA	71,78
8	HRELJAC IVANA	GAJEVA 9	TEHNIČKI FAKULTET U RIJECI	71,68
9	STOŠIĆ ANA	CVJETNA 6	GRAĐEVINSKI FAKULTET U RIJECI	69,85
10	HAVELKA ANTHONY	GROMAČA 6	UMJETNIČKA AKADEMIJA U SPLITU	69,09
11	STOŠIĆ IVA	CVJETNA 6	EKONOMSKI FAKULTET U RIJECI	69,05

12	LUGONJIĆ IRENA	BOŽE STARCA JURICEVA 26	FARMACEUTSKO-BIOKEMIJSKI FAKULTET U ZAGREBU	67,44
13	ŠVOB PETRA	DRAGE GERVAISA 43	FILOZOFSKA FAKULTETA U LJUBLJANI	63,38
14	JERIČEVIĆ DORA- KATARINA	TURKOVO 21	BROWN UNIVERSITY U SAD-u	62,7
15	KAVAZOVIĆ INGA	FRANJE ČANDEKA 23/B	ODJEL BIOTEHNOLOGIJE I ISTRAŽIVANJE LIJEKOVA U RIJECI	61,88
16	ODOVIĆ LUKA	ŠETALIŠTE TRINAESTE DIVIZIJE 50/A	TEHNIČKI FAKULTET U RIJECI	61,54
17	KOLUDROVIĆ BERNARD	RASTOČINE 1	FILOZOFSKI FAKULTET U ZAGREBU	61,22
18	MARŠIĆ MATEJ	FRANJE RAČKOGA 14	MEDICINSKI FAKULTET U RIJECI	60,73
19	BIRKO DANIJELA	JANKA POLIČA KAMOVA 65	FILOZOFSKI FAKULTET U RIJECI	60,55
20	GAŠPARIĆ PETRA	LUKI 56	FILOZOFSKI FAKULTET U RIJECI	60,31
21	VARGOVIĆ REA	FRANCA PREŠERNA 50	AKADEMIJA PRIMIJENJENIH UMJETNOSTI U RIJECI	59,26
22	ŠAŠEK IVANA	MIHOVILIĆI 16/2	PRIRODOSLOVNO MATEMATIČKI FAKULTET U ZAGREBU	59,01
23	ŠTIH BORIS	FRANJE ČANDEKA 23/B	TEHNIČKI FAKULTET U RIJECI	58,67
24	BANOV KATARINA	SLAVIŠE VAJNERA ČIČE 12	FILOZOFSKI FAKULTET U RIJECI	58,11
25	MARJANUŠIĆ ANTONELA	ŠIME LJUBIČA 8	FILOZOFSKI FAKULTET U RIJECI	57,76
26	BUJAN VLASTA	BUJSKA 24	FARMACEUTSKO-BIOKEMIJSKI FAKULTET U ZAGREBU	57,39
27	VUKAS LORENA	BLAŽIČEVO B 30	UNIVERSITY OF APPLIED SCIENCES WIENER NEUSTADT	57,31
28	GRZUNOV ADRIANA	OSJEČKA 74/B	RUDARSKO-GEOLOŠKO-NAFTNI FAKULTET U ZAGREBU	56,58
29	ŠILJAK EDI	BRAJŠINA 11	MUZIČKA AKADEMIJA U ZAGREBU	54,78
30	HORVAT TIJANA	RADNIČKA 13	EKONOMSKI FAKULTET U RIJECI	54,72
31	RUKAVINA LUKA	IVANA ŽORŽA 14/B	MEDICINSKI FAKULTET U RIJECI	53,48
32	MILOŠ IVANA	ANTE KOVAČIĆA 3	FILOZOFSKI FAKULTET U ZAGREBU	53,3
33	MATEŠEVAC TANJA	OSJEČKA 74/C	MEDICINSKI FAKULTET U RIJECI	52,28
34	BLAŽEKOVIĆ ANDREA	PEHLIN 26	MEDICINSKI FAKULTET U RIJECI	47,24
35	SALTOVIĆ EMA	TINA UJEVIČA 25	MEDICINSKI FAKULTET U RIJECI	46,86
36	MARKOVIĆ VEDRAN	DOBRIŠE CESARIČA 46	MEDICINSKI FAKULTET U RIJECI	46,63
37	ZUBKOVIĆ ANDREJA	PIONIRSKA 2	ODJEL ZA BIOTEHNOLOGIJU SVEUČILIŠTA U RIJECI	46,43
38	VORKAPIĆ FILIP	NIKE KATUNARA 6	TEHNIČKI FAKULTET U RIJECI	46,3
39	PRIBANIĆ IVAN	BRIG 35	ODJEL ZA FIZIKU U RIJECI	45,93